
Beszámoló a Jóléti munkacsoport 

2015. évi munkájáról 

A munkacsoport üléseit minden hónapban megtartottuk. Az ülések nagyon jó hangulatban teltek, jó az összhang 

a munkatársak között. 

 

A Népjóléti Irodával és a Vagyongazdálkodási Irodával napi kapcsolatban voltunk, és úgy gondolom, hogy 

mindkét irodával nagyon jó volt az együttműködésünk. 

 

Rendszeresen véleményeztük a lejárt lakásbérleti szerződéseket, és javaslatot fogalmaztunk meg a részletfizetési 

kérelmekkel kapcsolatban a Jóléti Bizottság számára. 

 

Javaslatokat tettünk cserelakásokkal kapcsolatban 

 

Javaslatunkra a Jóléti Bizottság támogatásban részesítette a Szentendrei Péter-Pál Alapítvány Karitász 

Szolgálatát. 

 

Véleményeztük a hajléktalanok éjjeli menedékhelyének további működtetésé, valamint a nappali melegedő 

kialakítását 

 

Az idei évben a segélyekkel kapcsolatban 54 környezettanulmányt végeztünk. Idén is találtunk több általunk 

nem jogosnak vélt igénylőt is!! 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem 

lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I. 20.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló …/2015. (…) önkormányzati rendelet módosításában több javaslatot is tettünk, 

aktívan részt vettük a rendeletmódosítás előkészítésében. 

 
A Bursa ösztöndíj ismét kiírásra került. havi 3600Ft + 3600Ft támogatásban. (A fele az Önkormányzattól, a 

másik fele pedig az Államtól érkezik.) Évről évre egyre kevesebb pályázó van, idén csak 14 diák pályázott. 

közülük 11-n részesülnek az ösztöndíjban. 

 

Minden ülésünkön megtárgyaltuk azon napirendi pontokat, amelyek az adott hónapban a Jóléti Bizottság 

napirendjében a Jóléti Munkacsoport feladat-, illetve érdeklődési körébe tartoztak.  

 

Az üléseinken többször megjelentek az Önkormányzat dolgozói és az Alpolgármester Úr is.  

 

Szentendre, 2016. január 14.  

 

 

 
 
         dr. Morlin Eszter s.k.  
           elnök   

              Jóléti munkacsoport 


